
ProCare
Υλικό αφαίρεσης αλάτων
Απορρυπαντικό σε σκόνη, για χρήση σε πλυντήρια ρούχων, πλυντήρια πιάτων και πλυντήρια 
απολύμανσης Miele Professional. 

Ιδιότητες προϊόντος
•  Αφαιρεί αξιόπιστα τα επίμονα άλατα και τους ενσωματωμένους ρύπους, π.χ. στον θερμαντή-

ρα, στο τύμπανο και στον θάλαμο πλύσης. 
•  Το ProCare Universal 81 C είναι ένα χημικό υλικό καθαρισμού της Miele Professional και, 

επομένως, έχει σχεδιαστεί για χρήση σε μηχανήματα Miele Professional. 
•  Αυτό το προϊόν ενδείκνυται ιδιαίτερα για χρήση σε πλυντήρια πιάτων και πλυντήρια ρούχων 

ProfiLine με χωρητικότητα φορτίου κάτω των 8 kg. 
•  Αυτό το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε κάθε βαθμό σκληρότητας νερού. 

Χρήση και δοσομέτρηση
Η αφαίρεση αλάτων με το ProCare Universal 81 C πρέπει να πραγματοποιείται μόνο όπως και 
όταν χρειάζεται, το πολύ κάθε τρεις μήνες. Η αναγκαιότητα χρήσης αυτού του προϊόντος θα 
πρέπει επίσης να οδηγήσει στη διεξαγωγή μιας έρευνας σχετικά με το κατά πόσον οι εναποθέ-
σεις και τα υπολείμματα ενδέχεται να προκαλούνται από άλλο χημικό υλικό καθαρισμού ή από 
τροποποιήσεις των παραμέτρων διαδικασίας κατά τη συνήθη πλύση στο στάδιο καθαρισμού. 

Προσοχή:
•  Να μην αναμιγνύεται με άλλα προϊόντα. 
•  Μόνο για επαγγελματική χρήση. 
•  Πρέπει να τηρούνται οι οδηγίες λειτουργίας των μηχανημάτων Miele Professional. 

Επαγγελματικά πλυντήρια ρούχων
Συγκέντρωση κατά τη χρήση: 1-2 δοχεία (250 g έκαστο) ή 10-50 g/l ανάλογα με το βαθμό 
συσσώρευσης αλάτων (ανάλογα με την κατανάλωση νερού στην κύρια πλύση του αντίστοιχου 
προγράμματος). Σε περίπτωση που είναι ενεργή, η αυτόματη δοσομέτρηση απορρυπαντικού 
πρέπει να απενεργοποιηθεί. Τοποθετήστε το απορρυπαντικό σε σκόνη στον δοσομετρητή 
απορρυπαντικού σύμφωνα με τις οδηγίες για τη συγκέντρωση κατά τη χρήση. Επιλέξτε ένα 
πρόγραμμα με κύρια πλύση αλλά ΧΩΡΙΣ πρόπλυση, με θερμοκρασία 60°C. Μετά την ολο-
κλήρωση του προγράμματος, το πλυντήριο ρούχων είναι έτοιμο για εκ νέου χρήση χωρίς να 
απαιτούνται άλλα μέτρα, π.χ. ξέβγαλμα με νερό. Επανενεργοποιήστε την αυτόματη δοσομέτρη-
ση μετά την αφαίρεση αλάτων ενός μηχανήματος. Κατά την αφαίρεση αλάτων το πλυντήριο δεν 
πρέπει να περιέχει ιματισμό!

Επαγγελματικά πλυντήρια πιάτων με tank 
Συγκέντρωση κατά τη χρήση: 1-2 δοχεία (250 g έκαστο) ή 10-50 g/l, ανάλογα με το βαθμό 
συσσώρευσης αλάτων (ανάλογα με τη χωρητικότητα νερού στο tank). Σε περίπτωση που 
είναι ενεργή, η αυτόματη δοσομέτρηση απορρυπαντικού πρέπει να απενεργοποιηθεί. Γεμίστε 
το tank με φρέσκο νερό. Αν το μηχάνημα βρισκόταν προηγουμένως σε χρήση, εκτελέστε το 
πρόγραμμα αυτοκαθαρισμού και αδειάστε το tank. Αφού γεμίσετε το tank με φρέσκο νερό, 
προσθέστε το συμπυκνωμένο απορρυπαντικό με βάση τη συγκέντρωση που αναγράφεται πα-
ραπάνω στο νερό του tank, σε θερμοκρασία 50-70°C. Ένα πρόγραμμα εκτελείται, ακολουθού-
μενο από χρόνο ενεργοποίησης το πολύ 30 λεπτών. Στη συνέχεια, εκτελέστε το μεγαλύτερο 
πρόγραμμα (Εντατικό) περίπου 5 φορές. Στο τέλος, εκτελέστε ξανά το πρόγραμμα αυτοκαθαρι-
σμού και αδειάστε το tank, για να ξεπλύνετε καλά το διάλυμα καθαρισμού. Επανενεργοποιήστε 
την αυτόματη δοσομέτρηση μετά την αφαίρεση αλάτων ενός μηχανήματος. Κατά την αφαίρεση 
αλάτων το πλυντήριο πρέπει να είναι άδειο! 
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ProCare
Υλικό αφαίρεσης αλάτων
Επαγγελματικά πλυντήρια πιάτων με σύστημα φρέσκου νερού και πλυντήρια 
 απολύμανσης
Συγκέντρωση κατά τη χρήση: 1-2 δοχεία (250 g έκαστο) ή 10-50 g/l ανάλογα με το βαθμό 
συσσώρευσης αλάτων (ανάλογα με την κατανάλωση νερού στην κύρια πλύση του αντίστοιχου 
προγράμματος). Σε περίπτωση που είναι ενεργή, η αυτόματη δοσομέτρηση απορρυπαντικού 
πρέπει να απενεργοποιηθεί. Προσθέστε το απορρυπαντικό σε σκόνη σύμφωνα με τη συγκέ-
ντρωση κατά τη χρήση που αναγράφεται παραπάνω, είτε κατά τη διάρκεια ή μετά την πρόσλη-
ψη νερού για την κύρια πλύση (όχι πριν από την πρόπλυση) σε ένα πρόγραμμα με την υψηλό-
τερη θερμοκρασία κύριας πλύσης. Πολλά μοντέλα πλυντηρίων πιάτων διαθέτουν ξεχωριστό 
πρόγραμμα service για την αφαίρεση αλάτων, το οποίο μπορεί να ενεργοποιηθεί από το τμήμα 
service. Για να το κάνετε αυτό, ανοίξτε την πόρτα και ρίξτε το συμπυκνωμένο απορρυπαντικό 
απευθείας μέσα στον θάλαμο. Μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος, το μηχάνημα είναι 
έτοιμο για εκ νέου χρήση χωρίς να απαιτούνται άλλα μέτρα, π.χ. ξέβγαλμα με νερό. Επανενερ-
γοποιήστε την αυτόματη δοσομέτρηση μετά την αφαίρεση αλάτων ενός μηχανήματος. Κατά την 
αφαίρεση αλάτων το πλυντήριο πρέπει να είναι άδειο!

Τεχνικά χαρακτηριστικά
•  Πυκνότητα (στους 20°C): 1,54 g/cm³
•  Τιμή PH (στους 20°C): 1.5 Σημειώσεις αποθήκευσης

Αποθήκευση
•  Θερμοκρασία αποθήκευσης: 5°C to +40°C 
•  Αποθηκεύεται σε στεγνό χώρο 
•  Με την προϋπόθεση της σωστής αποθήκευσης, μπορεί να χρησιμοποιηθεί για έως και 3 έτη
Κατά τη διάρκεια της αποθήκευσης, ενδέχεται να εμφανιστούν παραλλαγές στο χρώμα του 
προϊόντος μέσα στα αρχικά σφραγισμένα δοχεία με την πάροδο του χρόνου. Αυτό δεν κατα-
στρέφει τις ιδιότητες του προϊόντος κατά τη χρήση.

Διαθέσιμες μονάδες συσκευασίας και πρόσθετα εξαρτήματα

Ονομασία Μονάδα συσκευασίας

ProCare Universal 81 C 250 g μεταλλικό δοχείο

Κίνδυνοι και προειδοποιήσεις ασφάλειας
Για πληροφορίες σχετικά με την ασφάλεια και το περιβάλλον, ανατρέξτε στα δελτία δεδομένων 
ασφαλείας της ΕΕ. Εφόσον χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις οδηγίες, το προϊόν είναι ασφαλές 
αναφορικά με τις σχετικές κατευθυντήριες γραμμές για την επεξεργασία τροφίμων. Ελέγξτε 
όλα τα μέρη για αντοχή στα οξέα! Βεβαιωθείτε ότι οι σωληνώσεις είναι ανθεκτικές στα οξέα 
πριν απορρίψετε όξινα διαλύματα από τα μηχανήματα. Οι σωληνώσεις από αμιαντοτσιμέντο 
και χυτοσίδηρο είναι ακατάλληλες και απαιτείται προηγούμενη ουδετεροποίηση του διαλύματος 
που απορρίπτεται. Απορρίπτετε τα δοχεία μόνο εφόσον είναι εντελώς άδεια και σφραγισμένα. 
Δείτε τα δελτία δεδομένων ασφαλείας σχετικά με την απόρριψη υπολειμμάτων/καταλοίπων. 
Όλες οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται στο παρόν φυλλάδιο είναι ενημερωμένες και ορ-
θές με βάση τη γνώση και την εμπειρία μας. Ωστόσο, αυτό δεν απαλλάσσει τους χρήστες από 
την υποχρέωση να εκτελούν οι ίδιοι ελέγχους και δοκιμές. Από το παραπάνω δεν απορρέει 
νομικά δεσμευτική διαβεβαίωση για συγκεκριμένες ιδιότητες του προϊόντος.
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Γερμανία 
Becker-Chemie GmbH
Westring 87-89
D-33818 Leopoldshöhe,
www.becker-chemie.de

Στοιχεία επικοινωνίας:

Γερμανία
Miele Germany KG
Carl-Miele-Straße 29,
D-33332 Gütersloh
Τηλ.: +49 (0) 8002244644
vertrieb@miele-professional.de
www.miele.de/professional

Greece 
ΜΗΛΕ ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ, Λ. 
Κηφισίας 69, 151 24 ΜαρούσιI 
Τel. +30 210 67 94 444 
professional@miele.gr 
www.miele.gr/professional
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